

Удивительный мир творчества

Дом детского и юношеского творчества в этом году отметил свое 12-летие

Лето в самом разгаре, у всех школьников самые длительные каникулы, а в Доме творчества продолжают звучать детские голоса, здесь совершенно полетному тепло и весело. И так продолжается на протяжении всех этих счастливых и плодотворных 12 лет.

Двери Дома детского творчества гостеприимно открыты для всех. Это необыкновенный, удивительный мир, куда спешат дети самых разных возрастов и интересов.

В этом году в прямом



На праздничном мероприятии присутствовал заместитель акима района Марлен Сандыбеков



Ребята выражают свое настроение через работы, созданные собственными руками

смысле расприлась площадь для творческих воплощений и идей. Дело в том, что здание Дома творчества делили с детской библиотекой, но совсем недавно библиотеку переместили в районный Дом культуры. Теперь тут стало намного просторней, а главное - появилось больше возможностей развивать дополнительные кружки.

В рамках Года детей и в связи со знаменательными событиями для Дома творчества организаторы решили провести праздник, где рассказали о своих успехах, презентовали увлекательные занятия для детей, желающих присоединиться к команде талантливых и артистичных.

- Дом творчества – необыкновенное место, куда спешит наша боровская детвора, чтобы на других посмотреть и себя показать. Все здесь крутится и вертится в ритме современной жизни, а двигают ей неутомимые, творческие, любящие детей педагоги дополнительного образования. Они помогают вам определиться с выбором занятия, и даже с будущей профессией, - сказала директор Перузат Кушанова.

На праздничном мероприятии присутствовал заместитель акима района Марлен Сандыбеков. В своем выступлении он пожелал ребятам учиться с энтузиазмом, чтобы в дальнейшем умения и навыки принесли им пользу. А педагоги в свою очередь рассказали, чем смогут заниматься дети, посещая кружки.

Как выяснилось, самым многочисленным является декоративно-прикладное направление. В него входят кружки «Калейдоскоп», «Творческая мастерская», «Декоративно-прикладное творчество». Здесь педагоги



Новый предмет медиаграмотность будут изучать учащиеся Дома творчества

учат ребят выражать свое настроение через поделки, созданные собственными руками. Их делают из фетра, из природного и бросового материала, изготавливают картины из соломки, выжигают по дереву и многое другое.

Кружок «Волшебные краски» также является одним из любимых направлений. На занятиях дети разных возрастов получают практические знания основ рисунка, живописи, композиции, учатся рисовать в нетрадиционной технике.

Воспитанники каждого творческого направления ежегодно получают награды на конкурсах районного, областного и республиканского масштаба. Обучающаяся театрального кружка «Вдохновение» Виолета Арцыбасова пишет авторские стихотворения и уже имеет свой небольшой сборник. Виолета была отмечена дипломом первой степени Международного литературного конкурса

«Есенинские чтения», также она является обладательницей Гран-при II Международного многожанрового конкурса «В кругу друзей».

Для любителей активного отдыха в Доме творчества работает кружок спортивно-туристического направления, где успешно занимаются ребята из команды «Азимут». А ежегодно с 1 июня по 31 августа работает спортивная площадка «Гажайып балалар элеми».

- Открывается новое направление медиаграмотности. Вы сможете научиться создавать видеоролики, работать в фоторедакторе. Сможете получить не только знания, но и ремесло, которое в нынешнее время является достаточно востребованным. Через полгода посещения занятий уже можно будет самостоятельно создавать видеоклипы с фотографиями, - сказал педагог Дулат Тастемиров. Все воспитанники Дома



Кружок «Волшебные краски» является также одним из любимых направлений детей



Рисовать в нетрадиционной технике очень интересно для обучающихся

творчества имеют возможность раскрыть свои таланты, бесплатно обучаясь по образовательным программам любого из творческих объединений, а иногда и по нескольким сразу. Здесь детям не ставят двойки,

ведь даже если ребенок отстаёт в учёбе в школе, дополнительное образование способствует выявлению скрытых талантов и одарённости детей в самых различных направлениях. Редакция районной газе-

ты поздравляет коллектив Дома детского и юношеского творчества с 12-летием и желает больших творческих достижений и увлеченных учеников.